
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "A-ARM ASSEMBLY" ARCTIC CAT M1000
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "A-ARM ASSEMBLY" ARCTIC CAT M1000
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 1703-253 Срок поставки от 22 дней Рычаг передний
нижний (включает №2 ) 2

1 1703-883 Срок поставки от 22 дней A-ARM,LOWER-40-
(BLK)-FAB 2

2 1603-895 Срок поставки от 22 дней Подшипник 8

3 2703-119 Срок поставки от 22 дней A-ARM,UPPER-40--FAB
(PLATINUM) 2

3 2703-359 Срок поставки от 22 дней A-ARM,UPPER-40-
(BLK)-FAB 2

4 0603-083 Срок поставки от 22 дней Вкладыш 8

5 0623-952 Срок поставки от 22 дней Винт 3/8-16x7.25 2

6 0623-664 Срок поставки от 22 дней Шайба 4

7 1603-563 Срок поставки от 22 дней AXLE,UPPER ARM-
INNER 2

8 8047-486 Срок поставки от 6 дней Гайка 3/8-16 10

9 0603-864 Срок поставки от 22 дней Трубка 2

10 8020-230 Срок поставки от 22 дней Винт 3/8-16 x 2.75 4

11 4606-402 Срок поставки от 22 дней Тяга 1

12 2603-179 Срок поставки от 22 дней AXLE, A-ARM-LWR
INNER 4

13 8026-236 Срок поставки от 22 дней Винт 3/8-16 x 5.00 2

14 8026-232 Срок поставки от 22 дней Винт 3/8-16 x 3.25 2

15 2603-591 Срок поставки от 22 дней AXLE,POWDER METAL-
3/8- 4


